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universitarias oficiales de grado GEOGRAFIA
Castillay Leon N° paginas 2

EJERCICIO

Se presentan DOS propuestas de prueba con idéntica estructura (Opcién A'y Opcion B).
El alumno debera escoger UNA de ellas y RESPONDER SOLO A LA ELEGIDA.

CRITERIOS GENERALES DE CORRECCION DE LA PRUEBA
I. Tema: Se valorard, la coherencia en la estructura y que los contenidos no omitan aspectos fundamentales de la cuestion.
Il. Préctica: Leer e interpretar el material aportado y superar la mera descripcion. Evite desarrollar un “tema paralelo”.
I1l. Conceptos: Se valorara, ante todo, la exactitud, claridad y concision de las respuestas.
IV. Localizaciones: Han de ser claras y precisas. No debe haber duda acerca de donde se quiere situar el enunciado propuesto.
CORRECCION FORMAL: Para valorarla se reserva hasta UN PUNTO (0’5 por presentacion y 0’5 por ortografia y sintaxis)

OPCION A |

|.- Desarrolle el siguiente TEMA: «MORFOLOGIA Y ESTRUCTURA DE LAS CIUDADES ESPANOLAS ».

(Hasta 3 puntos)
Il.- PRACTICA. A partir de la observacion del mapa adjunto, interprete la distribuciéon de la
poblacién en paro en las distintas comunidades autonomas espafiolas y su relacién con la estructura
economica. (Hasta 3 puntos)
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I11.- CONCEPTOS. Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes

términos: (Hasta 2 puntos)
e Cultivos industriales e P.Y.M.E. e Turismo de “sol y playa” e Desertificacion
e Meseta e Inmigracion e Tasa Bruta de Mortalidad

IV.- LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision
posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los

siguientes elementos geogréaficos: (Hasta 1 punto)
1) Lugo (ciudad) 2) Naranjo de Bulnes 3) Zaragoza (provincia) 4) La Alcarria
5) Pamplona 6) Cabo de La Nao 7) Bahia de Cadiz 8) La Palma (isla)

9) Ceuta 10) RioEbro  11) Sistema Ibérico 12) Caldera de Taburiente (Parque Nacional)
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OPCION B |

I.- Desarrolle el siguiente TEMA: «PROBLEMAS AMBIENTALES DERIVADOS DE LA ACTIVIDAD HUMANAY.
(Hasta 3 puntos)

I1.- PRACTICA. A partir de la observacion y el analisis del plano de Toledo, comente la estructura,
el emplazamiento, los principales elementos urbanisticos y su funcionalidad.

(Hasta 3 puntos)

I11.- CoNcEPTOS. Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes

términos: (Hasta 2 puntos)
e Inmigracion ilegal e Poblamiento concentrado e FE.D.ER. e \Vegetacion xerofila
e Fuentes de Energia e Regadio e Ria

IV.- LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision
posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los

siguientes elementos geograficos: (Hasta 1 punto)
1) Valencia (provincia)  2) Gran Canaria 3) Rio Guadiana 4) Cabo Finisterre
5) Macizo Galaico 6) Rio Ter 7) Malaga (ciudad) 8) San Sebastian

9) Ria de Pontevedra 10) Despefiaperros  11) Melilla  12) Picos de Europa (Parque Nacional)
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